

印尼首都雅加达两家豪华酒店遭自杀式恐怖袭击 6年前出过事的万豪酒店又挨炸了

9人死亡61人受伤,其中包括近20名外国人,没有中国公民伤亡

印度尼西亚首都雅加达南区的万豪酒店和丽思卡尔顿酒店17日上午相继发生爆炸,共造成9人死亡,61人受伤。死者中有近20名外国人,目前尚无中国人在此次爆炸事件中受伤。数年前相对活跃的东南亚恐怖组织“伊斯兰团”策划实施袭击的可能性最大。万豪酒店早在2003年曾遭到爆炸袭击,12人死亡。

很残忍 万豪酒店内一人内脏被炸出

爆炸发生在市中心的万豪酒店和丽思卡尔顿酒店。两家酒店相邻,且地处繁华街区,那里是不少外企、使馆和酒吧所在地。

印尼政治、法律和安全事务统筹部长维多·阿迪·苏吉普托说,两起爆炸分别发生在当地时间早晨7时45分(北京时间8时45分)和7时47分,嫌疑人在事件中“使用了烈性炸药”。

一名目击者告诉美联社记者,他当时正在市中心漫步,突然听到不远处的万豪酒店传来巨大爆炸声。数分钟后,邻近的丽思卡尔顿酒店发生爆炸。这名目击者说,他看见万豪酒店

内有4人躺在地上,生死不明,其中一人内脏已被炸出。

爆炸发生后,数百名军警立即封锁现场,不断有救护车抵达现场参与救援,酒店外街道上还能看到斑斑血迹。包括不少外国人在内的数十名酒店客人逃出酒店,寻找安全场所,其中一些人仍然穿着浴衣。

路透社报道,从现场观察,丽思卡尔顿酒店一层玻璃被震碎,但碎片几乎全部散落在酒店外街道,可以推断爆炸发生在酒店餐厅内,而事发时正值用餐高峰。

针对谁 事发酒店周边有不少西方国家公民

印尼政治、法律和安全事务统筹部长维多·阿迪·苏吉普托说,两起袭击共造成至少9人死亡、61人受伤。由于事发酒店周边经常有西方国家公民活动,袭击造成伤亡人员涉及多个国家。

美联社援引维多和警方的消息说,一名新西兰人在爆炸袭击中丧生,另有13名外国人受伤,他们分别来自澳大利亚、加拿大、印度、荷兰、挪威、韩国和美国。

雅加达警方先前证实,已有4名外国人在

袭击中死亡。眼下尚难以解释这些外国人死亡数字出现差别的原因。

另据中国驻印度尼西亚大使馆官员17日证实,没有中国公民在当天雅加达发生的两起酒店爆炸事件中伤亡。

英国著名足球俱乐部曼彻斯特队原计划18日入住丽思卡尔顿酒店,在印尼举行一场友谊赛。获悉这家酒店遭袭后,曼联俱乐部宣布取消访问印尼行程。

查隐患 反恐警察发现一枚未被引爆的炸弹

印尼总统顾问贾利·优素福告诉法新社记者,事件发生后,反恐警察在对酒店的搜查过程中发现一枚未被引爆的炸弹。

优素福说,万豪酒店的爆炸发生在地下室,警方事后对整个酒店房间展开搜查,在18层一个房间发现一枚未引爆炸弹。警方据此判断,这个房间可能是嫌疑人用以实施整个袭击事件的“控制中心”。

“控制中心位于万豪酒店1808房间,反恐警察在那里找到炸药和一枚未爆炸弹,”贾利说,“专家组成功解除了炸弹威胁。”

雅加达警察局局长瓦约诺17日下午在新闻发布会上说,数名袭击者事先伪装成酒店客人待在房间,后伺机发动袭击。另据警方称,除酒店遭袭外,雅加达北部地区当天晚些时候还发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成两人死亡。



17日,印尼警察在位于首都雅加达市中心发生爆炸的丽思卡尔顿酒店前执勤。

谁干的 “伊斯兰团”被认为嫌疑最大

印尼总统苏西洛·班邦·尤多约诺17日下午说,针对酒店的袭击事件由“恐怖组织”发起,“那些策划和实施袭击的人终将被逮捕,依法接受审判”。印尼人民代表会议(国会)安全委员会主席特奥·桑布阿加称,从他们掌握到的情况看,有迹象表明酒店可能遭到“自杀式炸弹”袭击。

虽然苏西洛和其他印尼官员没有提及任何存在嫌疑的恐怖组织名字,但近年来相对沉寂的“伊斯兰团”被认为嫌疑最大。

路透社援引分析人士的话报道,从袭击历史上看,2002年至2005年期间,印尼境内发生的多起重大袭击事件均由“伊斯兰团”制造;从袭击目的和手法上看,“伊斯兰团”往往选择西方国家人士经常光顾的酒店或酒吧,且越知名越可能成为目标,万豪酒店早在2003年曾遭到爆炸袭击,12人死亡,“伊斯兰团”被认为是幕后黑手。

反恐专家古纳拉特纳认为,近年来,印尼方面重拳打击恐怖主义,逮捕了“伊斯兰团”多数

主要成员,给这一组织带来沉重打击。不过,“伊斯兰团”仍然是“唯一一个同时有能力和企图以西方国家人士为目标发动袭击的恐怖组织”。随着部分成员近期获释,不排除“伊斯兰团”通过暴力袭击“重塑”组织的可能。均据新华社



17日,印尼总统苏西洛在首都雅加达举行的新闻发布会上展示印尼情报部门提供的照片,照片显示一个恐怖团伙成员在进行射击练习。



影响大 安全形象受挫印尼股市暴跌

不过,分析人士认为,这起数年来未见的重大袭击事件可能沉重打击外界对印尼安全局势的信心。“我认为,袭击将严重破坏印尼过去4年里努力营造的安全印象。”印尼《改革周刊》政治风险分析师凯文·奥罗克认为,“袭击对投资信心的打击尤其沉重,因为这发生在被认为是雅加达最安全的酒店,而且造成一些外

国知名企业界人士伤亡。”

在亚洲股市17日普涨形势下,印尼股市却因恐怖袭击而下挫,股指最多下跌超过2%,卢比对美元汇率下跌近1%。

袭击发生后不久,澳大利亚和新西兰发布赴印尼旅游警告,提醒公民关注印尼境内恐怖袭击威胁,建议他们减少前往印尼的非必要行程。

新闻背景

这几年印尼很不太平

2002年10月12日,印尼旅游度假胜地巴厘岛库塔海滩的两个夜总会同时发生爆炸,造成包括88名澳大利亚人在内的202人死亡,至少330人受伤。

2003年8月5日,印尼首都雅加达万豪酒店外发生恐怖爆炸事件,造成12人死亡,149人受伤。

2004年9月9日,位于印尼首都雅加达市中心的澳大利亚驻印尼使馆门前发生一起自杀式炸弹袭击事件,造成至少11人丧生,186人受伤。

2005年5月28日,印尼中苏拉威西省丁直那镇一市场发生两次爆炸,79人受伤。

2005年10月1日,在巴厘岛金巴兰海滩的咖啡厅等处发生连环爆炸事件,造成26人死亡,150多人受伤。

后奥运时代,安踏疾跑

无与伦比的北京奥运会,让奥林匹克的激情与梦想在中华大地上洋溢。2009年6月23日,北京奥林匹克体育中心,中国奥委会主席刘鹏将一面特制的中国奥委会会徽授予安踏公司董事局主席兼首席执行官丁世忠。从此,中国奥林匹克运动将烙上“安踏”印记。而安踏也将依托奥运五环的力量,实现成为世界级体育用品公司的目标。

对于安踏与中国奥委会的合作,业界普遍看好,知情人士透露,这是中国体育品牌第一次获得如此重要和高级别的奥林匹克权益,是中国体育品牌的实力的象征,也是一次重大的突破。在双方合作新闻发布的次日,安踏股价的应声上涨,也反映了市场的认可。作为中国奥委会未来四年重要的合作伙伴,安踏将成为中国体育发展的重要推动力量之一。

海尔厨房走“油画路线” 青博会上刮起“异域风”

2009年7月9日,中国国际消费电子博览会在青岛国际会展中心正式开幕。在450多家国内外知名家电、电子参展品牌中,海尔整体厨房毕加索生活凭借“油画般”的艺术气息,在整个会场刮起了“异域风”。

走进海尔整体厨房展示区,三位身着艳丽服饰,时尚前卫且充满艺术气息的美女模特,优雅的行走在厨房空间,伴随着主持人精彩的讲解,诠释了“毕加索生活”的艺术生活气息和国际整体厨房流行趋势,吸引了众多参展商、参观者和媒体的驻足。刘先生称,他是一位来自上海的经销商,据他介绍,在上海这个国际都市,一般的整体厨房已经难以满足

消费者的需求。不过,这次他对毕加索生活艺术的外观、艺术的功能设计非常有信心。

稍晚的时候当笔者再次走进整体厨房使用体验区,只见身着黑色表演服的调酒师,正在进行动感艺术的调酒表演。参观者也尽情享受艺术厨房和鸡尾酒带来的视觉味觉双重盛宴。笔者发现,在现场准备预定海尔整体厨房的消费者不在少数。业内人士指出,除了具有艺术美感,海尔厨房一贯的领先、优异品质,也适应了用户需求,所以才能得到消费者和业界的一致认可。此次所展示的毕加索生活厨房产品,成功主导了厨房市场09年的流行趋势。

卫冰/文

德克士魔堤多纳滋超人气新上市

德克士再次为消费者带来亚洲超人气甜甜圈产品——魔堤多纳滋,并将于7月中旬起在全国十大重点城市陆续上市。

亚洲超人气 德克士魔堤多纳滋 作为亚洲超人气甜食的魔堤多纳滋,不仅身轻如燕的外形十分讨巧,在甜度和口感方面也更加符合东方人的饮食习惯。此次德克士全新推出的巧克力味魔堤多纳滋,入口即化的巧克力外壳包裹着超Q面体,独特的口感给你带来无与伦比的味觉体验。

德克士无负担定价 轻松享美味 此次魔堤多纳滋的上市,又恰逢7、8月德克士9元千店庆感恩回馈套餐推广期间,只需补差价25元,即可获赠全新的巧克力口味魔堤多纳滋。

消暑美食 尽在德克士 时下正值暑假,德克士频推新品、优惠不断,为钟爱逛街聚会的朋友们提供了最佳的休闲消暑场所,而魔堤多纳滋的全新推出更是增添在炎炎夏日体味甜蜜清凉的新选择。

集合理财计划受青睐

券商举起理财大旗

近日,笔者了解到,正在通过中信银行以及齐鲁证券热销的齐鲁金泰山集合理财计划受到了广大投资者的青睐。

据悉,齐鲁金泰山集合理财计划是齐鲁证券获得资产管理业务资格以来发行的首只理财产品。该计划基于对宏观经济、政策环境和投资主题趋势变化的深入研究,通过对系统性风险的全面审慎评估,实现灵活、动态的资产配置,投资于风险收益配比情况最优的品种,在风险可控的基础上,追求集合计划资产中长期的稳健增值。

随着理财市场的竞争日益激烈,券商集合理财产品为吸引更多的投资者。数据统计,2009年一季度新成立10只券商集合理财计划,合计募集资金达120.95亿元。平均每只计划募集12.10亿元的水平,环比增长42.3%。业内人士表示,随着理财市场进一步发展,券商已然举起了理财市场的大旗。

刘晓/文